

БЕЛЫЙ ГОЛУБЬ – СИМВОЛ МИРА



Символ мира эта птица,
Ей на месте не сидится,
Письма носит на себе,
И всегда она в цене!



Почему голубя считают символом мира?

С древнейших времён люди считали голубя символом мира на Земле. У древних римлян ещё до нашей эры существовала легенда о том, как голубки богини любви Венеры свили своё гнездо в шлеме бога войны Марса, и бог войны, чтобы не разрушать их гнездо, отказался от очередной кровопролитной затеи.

Голубь как символ мира известен со времён появления историй о всемирном потопе, когда голубь принёс на корабль Ноя оливковую ветвь в знак того, что потоп закончился и Бог примирился с людьми.

Существует традиция выпускать белых голубей, как символ мирных намерений. Их запускают в небо в самые торжественные моменты. Люди делают им дома рядом со своим жильём, кормят семечками.

О голубиной почте

Способность голубей возвращаться в родную голубятню откуда угодно заметили еще древние греки. С тех пор голуби на службе человечества – уже несколько тысяч лет. Почтовых голубей необходимо дрессировать: способность птиц возвращаться домой является следствием тренировки.

О голубиной почте

У красных и чёрных голубей наблюдается выраженный синеватый налёт, поэтому их следовало бы называть сизо-красными и сизо-чёрными.

Чаще всего почтовые голуби бывают синего, красного и черного цветов. У синих разновидностей на крыльях и хвосте имеются чёрные пояса.

О голубиной почте

Ещё древние греки и римляне посылали голубей с сообщениями. Регулярная почтово-голубиная связь была организована в конце 19 века в Новой Зеландии. В России первую регулярную почтово-голубиную связь организовал князь Голицын в 1854 г. . В настоящее время голубиная связь сохранилась в Швейцарии и на Кубе, используют голубей в практических целях и в некоторых других странах. В Голландии, например, голуби доставляют по назначению донорскую кровь в пробирках. Это выгоднее и быстрее, чем доставка автомобилем.

Солнце Родины любимой
Озаряет всё вокруг,
И взлетает белокрылый
Голубь мира с наших рук.

Предлагаю для вашего внимания голубя мира

Для работы понадобится

- лист белой бумаги;
- карандаш;
- ножницы;
- фломастер голубого цвета;
- деревянная палочка для суши;
- скотч;
- георгиевская лента;



Пальчиковая гимнастика

Птички

В гости к нашей сестричке

Весной прилетали птички:

(поднять обе руки и помахать кистями, изображая крылья птиц)

Эта птичка — совушка,

Ну а эта — скворушка.

Эта птичка — воробей,

Ну а эта — соловей.

Эта — дятел, эта — стриж,

Эта же — поющий чиж,

Эта птичка — коростель,

Эта птичка — свиристель,

Ну а это издалека

Прилетела к нам сорока.

(называя птиц, поглаживать, разминать или растирать поочередно каждый палец)

**Обводим ладонь карандашом.
Дорисовываем клюв.**



Вырезаем голубя



Рисуем фломастером глазик



Переворачиваем заготовку. Берем палочку для суши. Прикрепляем ее скотчем с обратной стороны птички



Завязываем георгиевскую ленту на палочке.



Вот и готов голубь мира

